Povzetek poslovnega načrta

Proizvod Portal« Z menoj po mojem mestu«  spodbuja kulturni turizem izobražencev. Gre  torej za podporo kulturnemu turizmu tako starejših kakor tudi drugih generacij, storitvi, ki temelji na predhodnih raziskavah prostora z vidika arhitekture in urbanizma ter pridanih osebnih zgodb meščanov. Razvita storitev bo podlaga za nadaljnje delo študentov  univerz za tretje življenjsko obdobje, njihovemu turizmu in turizmu drugih generacij itd. Prav tako bo podlaga delu prostvoljnih »kulturnih vodnikov«.
Predstavitev proizvoda in panoge

Proizvod Portal« Z menoj po mojem mestu«  spodbuja kulturni turizem izobražencev, ki jim ni dovolj zgolj pregled  grajenih in naravnih znamenitosti kraja, marveč si želijo vzpostavljenih, osebno izbranih tematskih poti skozi mesto in osebnih pripovedi o doživljanju mesta. Gre  torej za podporo kulturnemu turizmu tako starejših kakor tudi drugih generacij, storitvi, ki temelji na predhodnih raziskavah prostora z vidika arhitekture in urbanizma ter pridanih osebnih zgodb meščanov.

Portal bo v začetni razvojni fazi obsegal Ljubljano in še tri slovenske kraje, kjer delujejo univerze za tretje življenjsko obdobje in njihovi raziskovalci.

Kulturni turizem ni odvisen od sredstev, ki jih imajo turisti na razpolago, marveč od količine kulturnega kapitala, ki ga ti posedujejo.

Raziskava in analiza trga

Ko smo v Ljubljani raziskovali mesto in ustvarjali tematske poti, se je pokazalo veliko zanimanje posameznikov, založb, podjetij. Vodnik z menoj po mojem mestu je šel takoj v ponatis. Pojavlja se želja po prevodu v angleški in italijanski jezik. Z gotovostjo lahko trdimo, da je že naša ciljna publika obsežna  (25 000 ljudi, 4000 elektronskih naslovov). Turističnih predstavitev za izobražence pa je malo ( takšnih,ki bi šle dlje o zgodovinskih podatkov).
Načrt trženja

Portala nimamo namena tržiti v tradiconalnem pomenu besede. Bolj želimo zanj animirati široko občinstvo preko kanalov, ki jih imamo na arzpolago: radijske oddaje, izobraževalni dogodki, mednarodne konference, članki, povezave s partnerskimi organizacijami doma in v tujini. ( DANET Danube networkers, Arhitekturni muzej, Škofjeloški muzej, Botanični vrt Ljubljana, Knjigarna Konzorcij itd). Imamo dostop do številnih organizacij, ki so članice mrež, ki jih koordiniramo.

Kadri

4. mentorji, ki  vodijo  študijske krožke na temo arhitekture in urbanizma in administrativno osebje (1), Prostvoljci.

Razvoj  storitve
Študij dosegljivih virov, izbor tem in oblikovanje tematskih poti, fotografiranje, priprava besedila, oblikovanje, postavitev na splet, sprotna javna kmapnaja in vnašenje odzivov v razvoj storitve.

Viri za storitev
Viri so predvem »človeški in kulturni kaptal« naših študnetov in prostvoljstvo neakterih udeleženih.

Terminski načrt

Razvoj storitve ima tri faze

Raziskovanje in oblikovanje tematskih poti  od marca do septambra 2011

Priprava in oblikovanje gradiva ( fotografije in bsedilo) ter prevod v angleški jezik od septembra do oktobra 2011

Razvoj portala oktobra do novembra 2011

Kritično tveganje
Tveganje se pojavlja predvsem v fazi postavljanja portala.  Potrebni bodo zgodnji dogovori, terminske uskladitve.
Finančni načrt za naslednijh pet let
Skušali bomo pridobiti sredstva podjetij, ki si želijo oglasiti svoje dejavnosti. Projekt temelji na prostovoljstvu!

